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Betreft 

Vergadering OR-vergadering 

Datum  27-8-2021 

Tijdstip 19.00 – 20.30 uur  

Locatie  Zoom 
 
Aanwezig 
Wim Wigmans (voorzitter), Rosa Remie (secretaris), Jenny Marques & Ingrid van der Kruijs 

Afwezig 
Adinda van der Graft  
 
Opmerkingen en mededelingen  
Er zijn geen opmerkingen of mededelingen. 

1. Agenda/verslag 
1.1 Vaststellen van definitieve agenda  
De agenda wordt vastgesteld. Punt 1.4 wordt toegevoegd aan de agenda.  
 
1.2 OR-notulen 29 juli 2021  
De notulen van 29 juli zijn vastgesteld en kunnen op Intranet worden geplaatst. Over 1 week zal 
gecontroleerd worden of dit daadwerkelijk is gebeurd (Actiepunt).  
 
1.3 MT verslagen mei en juni 
De MT verslagen zullen worden besproken in het OV.   
 
1.4 Vertrek, verlof meerdere medewerkers en volle agenda’s  
Momenteel zijn veel agenda’s overvol. Dit komt mede door vertrek van collega’s, collega’s die 
minder dagen gaan werken, zwangerschapsverloven en de al reeds volle agenda’s. Daarnaast is het 
CBT in Alkmaar en in Almere weggevallen. Hierdoor kan nog meer gevraagd gaan worden van SBT. 
De vraag is hoe SBT het beste met deze situatie om kan gaan. Er wordt nogmaals ingebracht over 
een idee dat al een tijd geleden is geopperd. Het zou een goed plan kunnen zijn om een algemeen 
tandarts in dienst te nemen die de controles van sommige patiënten op zich kan nemen. Dit is 
toegestaan vanuit de NZA. Een patiëntenstop is namelijk iets wat SBT wil voorkomen.  
 
2. Ontwikkelingen SBT 
2.1 Verdienmodel SBT  
Er wordt voorgesteld om een beroep te doen op het bestuur om na te gaan bij de NZA of ons 
verdienmodel met de daarbij behorende loonschalen en de kostenlimieten nog passend zijn. SBT 
moet namelijk wel kunnen blijven concurreren op de arbeidsmarkt. Er is daarentegen ook nog een te 
kort aan tandartsen en mondhygiënisten en zeker in de bijzondere tandheelkunde. Er zal worden 
gevraagd of George dit in oktober wil bespreken met het lokaal overleg met de NZA (Actiepunt).  
 
3. HR 
3.1. Punten HR-regelingen “In dienst treding”  
De feedback punten namens de OR op de 9 formulieren wat betreft “in dienst treding” heeft Wim 
mondeling met Natasja heeft doorgenomen en de punten heeft hij ook schriftelijk meegegeven aan 
Natasja.  
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4. Kwaliteit 
Er zijn geen punten wat betreft dit onderwerp.  
 
5. Financiën  
5.1 Maandrapportage juni, juli  
Wim legt uit dat de ruimte die er in de voorgaande maanden qua uren is opgebouwd, blijken we nu 
hard nodig te hebben. Hierna is er niet veel ruimte meer voor verassingen. Het te behalen aantal 
uren in augustus gaan we niet halen. Het ziekteverzuim is best oké, de liquiditeit staat er goed voor.  
 
6. RI&E 
6.1 Voortgang RI&E 
Wim heeft binnenkort een overleg met Jaap Sneep en George over het klimaat op SBT wat betreft de 
behandelkamers die erg warm kunnen worden in de zomermaanden. Er zal onder andere gesproken 
worden over andere lampen die minder warmte afgeven.  (Actiepunt).  
 
7. Wvttk 
7.1 Nieuwsbrief 
Er wordt besproken wat er in de nieuwsbrief zal worden geschreven. Opzetje wordt deze week naar 
de OR rondgestuurd (Actiepunt).  
 
Rondvraag  
De OR vraagt zich af of er een visiedocument beschikbaar is van SBT. Dit zal worden gevraagd aan 
George (Actiepunt).  
 
Sluiting 
De vergadering sluit om 20:30. De volgende OV-vergadering is donderdag 19 augustus. De volgende 
OR-vergadering is op maandag 20 september. 

 
  


